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BepHbl nu yTBepXaeHUA?
I'Ipowssep,el-me ABYX OTPULUATEeJIbHbIX YNCEe
BCcerga orpuuaTtenbHO.

Npou3BeaeHne ABYX uYmcern ¢ pasHbIMU 3HakaMM
BCcerga otpuuartenbHO. Ae

I'Ipowssep,eHMe ABYX NMPOTUBOMNOJIOXHbIX ‘ll/lﬁe.ﬂ
d

T

paBHO 0.

lNponsBeneHue necATU oTpULaTesibHbIX
MHOXUTEesen NonoXuUTesibHO. n

[MponsBegeHne ceMHagLaT MHOXUTENEN , U3 3
KOTOPbIX AEBATH NOMNOXUTENbHbIE, 3 BOCEMb
oTpuuaTenbHble, MONIOXKUTENBbHO.

[Mpou3BegeHue WecTn oTpuLaTernbHbIX w% -
MHOXUTENEen, ABYX NONOXUTESIbHbIX MHOM) /~C1 g@-_-
U 0 NONOXUTErbHO. @



YKaxute 3HakK
1) npo %_Bﬁﬂgmm:
2)3;4+ (-1,2)"
676H)" (-3)" (-5)" (-7)-
#PL- (-2)- (-3)" (-0,4):
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6P (-8) (-6)" (-5,2)" (-7)= 31+ (-9):

(-2).



BcnomH

5-5=25
KBagpaT co cTOpOoHOM 5 eaAuUHUL,
COAEPXKUT 25 e ANHNYHDbIX Mg’(

KBagpaTUKOB! @=



5:5-5=125

Kyb co ctopoHoM 5 eanHuL, co,qepmy% ‘%’(

125 e AUHNYHBbIX KyOnKoB @:



BcnomH

Mpouszsegddie 5-5 0603HavaloT

55 =57
(UuTaeTtca: d14Tb B KBagpaTte»)

[MpousBeaeHune 5:5-5 obo3HavaloT
5:5-5 =5°
(UmTtaeTcs : J19Tb B Ky6e») a
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IlpeBHeernneTckas
3apava:

Y ceMu nuu no cemMm KowekK, Kaxkaasi
KOLUKa cCbeaaeT Nno ceMu Mbillen, Kaxkaas
Mbillb CbeaaeT No ceMU Konochbes, N3
KaXXgoro Kosioca MOXeT BbIpacTu Nno
cCeMb Mep AYMEHS.

CKONnbKO Mep AYMEHS COXpaHUTCA

Onarogaps 3TUM KOLLKaMm?
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PelwleHn

KonuuectBo fowek: 7+ 7=49

KonunyectBo Mbllien: 777 =343

KonnyectBo KonocbeB: 7 7" 77 =

401
OJIN4EeCTBO Mep AYMEHS:

;777" 7=16807



[MlpoOne

Kak MOXHO npOIM%:’,anMcaTb Nnofy4yeHHbIe
npoun3seneHun? '

’* 7 =7
777 3
7'7‘7“JZ=7
4
7777 7=/
3anucb: 77" 7" 7-57 =7’ R
YUTaeTCs TaK «7 B CTENEeHM 5» %‘W&
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OnpepneneHusn
1. CTeneHblo YUCHa a C HaTyparnbHbIM

nokKasarenem n, 6onbLlWUM 1, Ha3bliBaeTcs
npousBeAeHne n MHOXUTeNneun, Kaxabin n3
KOTOPbIX paBeH a.

an=a-ara-...-a
n pé3
2.CTeneHbIO YUCIia a C MoKa3aTernem
1 Ha3bIBaeTcHa camMo YMNCHo a:

aa
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Haxo)xdeHue 3HaYyeHUs1 cmerneHu
Ha3bleaemcsi eo3eedeHuUeM 8

CmeneHipy pUMepLI

Bo3eecmu e cmeneHsb.

20=2.2.2-2-2-2=64
25=25-25=625
(3/4)* = (3/4)- (3/4)- (3/4) (3/4) =81/256



CoOennaem ebIiBOO0ObI:

e [lpn BO3BeAeHUM B CTeENeHb HynNs
nonyvyaercs...
Hynb.

e [lpn BO3BeOgeHUN B cTeneHb eauHULbI
nony4yaeTcHi...

eauHuUua.
NoONoXUTerbHoe
e [lpn BO3BeAeHUN B CTeneHb

nonoxutenbHord'§ncna nonyyaercs...

e [Mpun BO3BeAeHUN B CTeneHb
oTpuuaTernibHOro Yynmcna nonywewm 2

noNnnoXxmrtesyibHoe HYHACHO, (<
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nokasaTenb 3=

YyetTHoOoéeé A\mcio. oromuartensHoe. ecjown



3ameyaHusi
1) 0" =0;
2)1" =1;

3)ecrmd >0, Toa" >

Hecrma <0,to" >0,roe n-
yeTHoe;

ecrmd <0, Tod" <0 rpe n-
HeYyeTHoe. ' V¢
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